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Lot No. Description Starts at

1
Bburago 1:43 scale Ferrari Testa Rossa, red. Excellent in poor 

box.  ($10-$20)
$5

2
Bburago 4300F "Ferrarissime" Set of five 1:43 scale Ferraris. 

Boxed as new.  ($10-$20)
$5

3
Bburago 4131 1:43 scale Land Rover Aziza "Trans American 

Tour". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

4
Bburago RB9 1:43 scale Red Bull Racing Car, Webber & Vettel. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

5
Big River Models 1:43 scale Armstrong Siddeley 346 Sapphire 

Mark 2, grey. Excellent in excellent box.  ($15-$30)
$5

6
Collezione Classico 1:43 scale 1969 Ferrari 365 GTS4, yellow. 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

7
Eight diecast Cars of various types and scale. Mostly as new, most 

in original packaging. (8)  ($10-$20)
$5

8

Eight Maisto 1:43 scale pull-back action Cars: Subaru WRX; 

Lamborghini; Cadillac CTV; MG; two Jaguar XJ220; Corvette; and 

Mercedes Convertible. Excellent in good boxes. (8)  ($30-$60)

$10

9
Eleven Bburago "Street Fire" 1:43 scale Cars. Excellent in very 

good boxes. (11)  ($40-$80)
$20

10
ERTL 1:43 scale 1947 International K-12 Semi-Cab. Very good in 

good original packaging.  ($10-$20)
$5

11
ERTL 2850 1:43 scale 1948 Jaguar XK-120, green. As new in very 

good box.  ($10-$30)
$5

12
Fifteen diecast Cars, mostly 1:43 scale. All excellent, three on 

sealed cards, seven in very good boxes. (15)  ($20-$40)
$10

13

Five ERTL 1:43 scale Cars: Mustang; Shelby GT500; Jaguar 

XK120; GTO; and Camaro. Excellent in excellent boxes. (5)  ($20-

$40)

$5

14
Four 1:43 scale diecast Cars from Road Champs Deluxe Runner. 

As new on sealed cards. (4)  ($20-$40)
$5

15
Eight Lledo "Days Gone" Commercial Vans. Boxed as new. (8)  

($20-$40)
$5
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Lot No. Description Starts at

16
Eight Majorette "Micro Sonic Flashers" diecast Cars. As new on 

very excellent mostly sealed cards. (8)  ($10-$20)
$5

17
Eight Majorette "Micro Sonic Flashers" diecast Cars. As new on 

good/very good sealed cards. (8)  ($10-$20)
$5

18
Lledo "Days Gone" DG6-8 Ford Model T Van "1987 Toy Fairs". 

Excellent in good unlabelled box.  ($10-$20)
$5

19
Four Novacar diecast Cars. Excellent on very good sealed cards. 

(4)  ($10-$20)
$5

20
Four Solido 1:43 scale Vehicles. Excellent in good boxes. (4)  ($20-

$40)
$5

21

Four Vitesse 1:43 scale Cars: 1959 Triumph TR3A, red; 1963 

Austin Healey Mk 3, red; 1956 Citroen DS19 and 1968 Ferrari 

Dino. Excellent in excellent boxes. (4)  ($20-$40)

$5

22
Four Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Boxed as new. (4)  

($10-$20)
$5

23 Husky TY87401 Tour Bus. Boxed as new.  ($10-$20) $5

24
Four Faie "Swift Runner" diecast Motor Cycles. Excellent on good 

sealed cards. (4)  ($20-$40)
$5

25
Leyuan 2618 battery-operated "Super Roadster". Length approx. 

220mm. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$5

26

Four Lledo "Days Gone"  Commercial Vehicles: 1933 Austin Taxi; 

1939 Chevrolet Yellow Cab; 1939 Chevrolet Boomerang Taxi; and 

1920 Ford Model T "Pfaff". Excellent in excellent boxes. (4)  ($20-

$40)

$5

27
Four 1:64 scale diecast Cars. As new on mostly sealed cards. (4)  

($15-$30)
$5

28
Majorette 249 Toyota Celica 2.0 GT. As new on sealed card.  ($10-

$20)
$5

29
Four approx. 1:43 scale Police Cars: Washington; Rhode Island; 

Wisconsin; and Mississippi. Very good. (4)  ($20-$40)
$5

30
Lone Star diecast Routemaster London Bus. Excellent in good box.  

($10-$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

31
Four Welly "Country Tractor" Sets of diecast Farm Tractor and 

Trailer. As new on excellent sealed cards. (4)  ($10-$20)
$5

32
Mark Models Land Rover, silver-plated on wooden plinth. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)
$10

33
Nine Konami "J-Owners Collection" approx. 1:60 scale diecast 

Cars. As new in original packaging. (9)  ($20-$40)
$5

34
Norev approx. 1:64 scale diecast Mini Jet, maroon. Excellent in 

sealed packaging.  ($10-$20)
$5

35
Nine Majorette Vehicles of various types. Mostly good. (9)  ($10-

$20)
$5

36
Oxford 1:76 scale diecast Queen Mother's Daimler. Boxed as new.  

($10-$20)
$5

37
Quantity of "Super Energizer" and "Super Herculas" diecast 

Vehicles. As new on sealed cards. (13)  ($20-$40)
$10

38
Quantity of Model Car Catalogues: Bburago 1991 to 2002 and Hot 

Wheels 2012 to 2015. Very good. (21)  ($20-$40)
$5

39
"High Speed" 1:43 scale diecast Toyota Land Cruiser, silver. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

40
Eight Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in 

excellent boxes. (8)  ($20-$40)
$5

41
New Ray (China) 1:43 Scale "City Cruiser Collection" 48773 1967 

MGB, dark blue. Boxed as new.  ($10-$20)
$1

42
Eight Tootsietoy "Hard Body" diecast Vehicles. As new on very 

good sealed cards. (8)  ($10-$20)
$5

43
Saico 54000 1:43 scale Range Rover Sport. Excellent in very 

good/excellent box.  ($20-$40)
$5

44
Heller 181 1:43 scale Range Rover Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

45
Eleven MC Toy "Mini Racer" 1:64 scale diecast Vehicles. Boxed as 

new. (11)  ($30-$50)
$10
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Lot No. Description Starts at

46
Solido 4047 1:43 scale Packard Sedan, yellow. Excellent in very 

good plastic display case.  ($10-$20)
$5

47

Four "Stig Power" 1:64 scale Cars: Porsche 911 GT3 RS; Maserati 

MC12; Mercedes SL65 AMG Black; and Lamborghini Reventon. 

As new on sealed cards. (4)  ($20-$40)

$5

48

Three diecast Cars: Majorette Red Bull Racing F1; Realtoy Action 

City BMW; and Motor Max BMW M3.2. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($20-$40)

$5

49
Classic Carlectables "Racing Carlectables Club" gold-plated 

Holden. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

50
Castrol 100th Anniversary Presentation Set of three diecast 

Vehicles. Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

51
Biante 1:64 scale "Stuntriders" Holden VY Utility "Donut King", pink. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$5

52
Two Biante Historic Series Paul Stubber Chevrolet Camaros. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($30-$60)
$20

53
Classic Carlectables 43583 1:43 scale Holden Motorsport VU SS 

Ute. Limited edition, with certificate,. Boxed as new.  ($30-$60)
$10

54
Classic Carlectables Mitre 10 Mark Larkham Racing Falcon. As 

new in excellent box.  ($10-$20)
$5

55

Two Classic Carlectables Limited Edition 1:43 scale Shell Helix 

Fords: 43010 signed by Dick Johnson, No. 139 of 750; and 43028 

signed by Steven Johnson, No. 167 of 400. As new in excellent 

boxes. (2)  ($80-$160)

$40

56

Two Biante 1:64 scale Holdens: 1980 VC Commodore SL/E, silver 

& black; and 1978 VB Commodore SL/E, yellow. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($30-$60)

$20

57
Dinkum Classics Ford Falcon Cobra Hardtop. Broken rear spoiler. 

Fair.  ($40-$60)
$20

58
Trax 1:43 scale Cosworth Ford Sierra. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$20

59
Micro Models GB/17 New Look Holden Sedan. Some paint loss, 

especially on roof. Fair.  ($30-$60)
$20

60
Trax "FJ News" Set of six 1:43 scale Holden FJ Newspaper Vans. 

As new in excellent box.  ($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

61
Classic Carlectables 1001 1:43 scale Craig Lowndes' Racing 

Commodore. As new in very good box.  ($40-$80)
$20

62
Trax 1:43 scale 1971 Holden Kingswood HQ Sedan, orange. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

63
Classic Carlectables 43507 1:43 scale Holden VU SS Ute, red. As 

new in excellent box.  ($30-$50)
$10

64
Trax 1:43 scale 1977 Holden Kingswood HZ Sandman Ute, red. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

65
Classic Carlectables 64045 Valvoline Racing Commodore. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$2

66

Three Trax 1:43 scale Holdens: TR20 FB Sedan, blue & white, 

excellent in excellent box; TR18D HQ Monaro GTS, metallic blue, 

excellent in excellent box; and 8003R FJ Van "RACV", yellow, 

good. (3)  ($60-$120)

$50

67
Classic Carlectables 43596 1:43 scale Holden Stormriders VY SS 

Ute. Boxed as new.  ($30-$60)
$10

68
Trax 1:43 scale 1971 Holden Kingswood HQ Sedan, green. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

69
Trax 1:43 scale FJ Holden Royal Mail Van. Excellent in good box.  

($30-$60)
$20

70
Trax 1:43 scale 1971 Ford Falcon XY GTHO Phase 3, green. With 

optional front spoiler. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

71
Trax 1:43 scale Chrysler Charger, metallic green. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

72
Trax 1:43 scale Ford Falcon XT GT, red. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)
$20

73
Trax 1:43 scale 1960 Ford Falcon XK Sedan, beige. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

74
Trux TX19 1:76 scale 1978 Mercedes Benz 0305 Mark II Bus, 

Route 510 Ryde Depot. Excellent in good box.  ($40-$60)
$20

75

Two Trax 1:43 scale Fords: TR51B XP Futura Hardtop, metallic 

beige; and TR71 XE Falcon Utility, beige. Boxed as new. (2)  ($60-

$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

76

Two Trax 1: 43 scale Holdens: 20C FB Standard Sedan, salmon; 

and TR21C EK Special Sedan, maroon & white. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)

$40

77
Trax 1:43 scale Die Cast Ford Sierra, 1987 Texaco Cosworth. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

78
Trax TRS15 50th Anniversary FX Holden Set of two 1:43 scale 

diecast Cars. As new in excellent box.  ($60-$100)
$40

79
Trax 1:43 scale 1977 Holden Kingswood HZ Sandman Ute, blue. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

80

Two Trax 1:43 scale Holden Taxis: TR13E FC Sedan "Yellow Cab 

Co."; and TR40E FE Business Sedan "De-Luxe Red Cabs". Boxed 

as new. (2)  ($60-$120)

$50

81
Trax TR35C 1:43 scale Chrysler R Series Valiant, light green. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

82
Mint & Boxed MM004 1:25 scale Holden FJ Van "Woolworths", 

red. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

83
Mint & Boxed MM005 1:25 scale Holden FJ Van "Minties", white. 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

84

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR19D HT Monaro GTS350 Coupe, 

white; and TR32G HR Sedan 186S, blue & white. Boxed as new. 

(2)  ($60-$120)

$50

85
Trax TR42D 1:43 scale Leyland P76 Targa Florio, blue. Boxed as 

new.  ($40-$80)
$20

86

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR39E EJ Premier Sedan, black; 

and TR56B HD Special Sedan, green & white. Boxed as new. (2)  

($60-$100)

$40

87
Trax TR24E 1:48 scale Ford XT Fairmont, metallic blue. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)
$20

88
Two Trax 1:43 scale Fords: TR67 XY Falcon 500 Ute, orange; and 

TR69 XD Falcon Utility, yellow. Boxed as new. (2)  ($60-$100)
$40

89
Trax TR26 1:48 scale Falcon XK Sedan, light green. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

90

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR14D Torana LX SLR500, green & 

black; and TR16D Commodore Group A VL, white. As new in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

91
Trax Opal Series TO06B 1:43 scale 1973 Ford XB Falcon GT, 

metallic green. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

92
Two Trax 1:43 scale Fords: TR51 XP Futura Hardtop, red; and 

TR75 Falcon FX Utility, red. Both boxed as new. (2)  ($60-$80)
$40

93
Trax Opal Series TO05C 1:43 scale 1972 Ford XA Falcon GT, 

orange & black. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

94

Two Trax 1:43 scale Fords: TR17B XE Falcon S Pack Ute, metallic 

brown; and TR79 XH Falcon Ute, metallic green. Boxed as new. 

(2)  ($60-$80)

$40

95
Trax TR8 1:48 scale Holden Torana GTR XUL, red. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

96

Two Trax 1:43 scale Cars: TR58 Holden HJ One-Tonner Cab 

Chassis, black; and TR66 Ford XW Falcon Ute, metallic orange. 

Boxed as new. (2)  ($60-$120)

$40

97
Trax TRS39 EJ Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale 

Cars. Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$50

98

Two Trax 1:43 scale Cars: TR31B Holden HZ Kingswood Ute, 

yellow; and TR43 Ford XL Falcon Deluxe Utility, black. Boxed as 

new. (2)  ($60-$120)

$40

99
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

100

Two Trax 1:43 scale Cars: TR29B Ford Falcon XK Utility, pale 

blue; and TR29C Ford Falcon XK Utility "Neptune Oil Company", 

blue. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$120)

$40

101
Trax 1:43 scale Holden Commodore VL, metallic blue-grey. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

102

Trax 1:43 scale 1971 Ford Falcon XY GTHO Phase 3, green. With 

optional front spoiler. Excellent in very good/excellent box.  ($30-

$60)

$20

103
Trax 1:43 scale Holden FJ Van, green. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$20

104
Trax 1:43 scale Holden Torana LX SLR5000. (One model only, 

originally two in set.) Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$15

105
Trax 1:43 scale Holden FJ Utility, green. Excellent in good box.  

($30-$60)
$20
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106
Trax Holden HZ Sandman Set of two 1:43 scale diecast Cars. As 

new in excellent box.  ($40-$80)
$20

107
Trux TX2C 1:76 scale 1939 Albion Venturer Double Decker Bus 

"Palm Beach", camouflage. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$30

108
Britains diecast Field Gun. Some details have been overpainted. 

Good.  ($20-$40)
$10

109
Dinky Battle Lines American 105mm Gun. Very slight paint loss on 

some edges. Excellent.  ($30-$60)
$10

110

Two Dinky Military Items: 689 Medium Artillery Tractor, some paint 

loss, good in fair/good box; and 693 Howitzer, excellent. (2)  ($100-

$200)

$80

111
Two restored Dinky 651 Centurion Tanks. Excellent in excellent 

repro boxes. (2)  ($100-$200)
$80

112

Two Dinky Military Ambulances: 626 Ambulance, very 

good/excellent in fair box; and 30hm Daimler Ambulance, fair. (2)  

($80-$150)

$60

113
Dinky 696 Leopard Anti-aircraft Tank. With four shells. Excellent in 

very good box.  ($50-$80)
$40

114
Dinky 690 Scorpion Tank. Slight paint loss on some edges. Very 

good/excellent.  ($30-$60)
$10

115

Three Dinky Military Items: 676 Armoured Personnel Carrier, very 

good/excellent in fair box; 670 Armoured Car, very good; and 692 

Field Gun, fair. (3)  ($100-$200)

$90

116
Restored Dinky 697 25 Pounder Field Gun Set. Excellent in 

excellent repro box.  ($100-$150)
$60

117
Four Dinky Tank Tracks. Diam. approx. 70mm. Excellent. (4)  ($30-

$60)
$20

118
Quantity of Dinky Wheels, Tyres, Projectiles and other 

Accessories. Ranging from fair to very good.  ($40-$80)
$30

119
Dinky 692 Leopard Tank. Very good/excellent with plastic box top 

only.  ($40-$80)
$30

120
Dinky 699 Leopard Recovery Tank. Very good/excellent.  ($40-

$80)
$30
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121

Two Dinky Military Vehicles: 677 Armoured Command Vehicle, 

very good/excellent in fair box; and 665 Honest John Missile 

Launcher, with missile, some paint loss on edges, good/very good. 

(2)  ($80-$160)

$60

122 Dinky 668 Foden Army Truck. Excellent in fair box.  ($50-$80) $40

123 Dinky Battle Lines US Jeep. Very good/excellent.  ($50-$90) $30

124
Dinky Supertoys 666 Missile Erector Vehicle with Corporal Missile 

Launcher. Missing trailer unit. Very good.  ($100-$150)
$40

125
Dinky Supertoys Missile Launching Platform (from 666 Missile 

Erector Set). Tow bar broken, some paint loss. Fair.  ($30-$60)
$20

126

Three Dinky Military Vehicles: 641 1-ton Cargo Truck; 670 

Armoured Car; and 673 Scout Car. Slight paint loss on some 

edges. Every good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($150-$250)

$110

127
Dinky Supertoys 642 Military Pressure Refueller. Some paint loss 

on edges. Very good in fair box.  ($100-$200)
$70

128

Dinky Supertoys 660 Mighty Antar Tank Transporter with 651 

Centurion Tank (1957 issue). Some paint loss on edges. Very 

good in fair/good boxes. (2)  ($100-$200)

$80

129
Dinky 7.5 CM Tank Destroyer. A few small paint chips, very 

good/excellent.  ($60-$120)
$40

130
Dinky 693 7.2 Howitzer. Very good/excellent in fair/good box.  ($30-

$60)
$20

131
Dinky 691 Striker Anti-tank Vehicle, with projectiles. Excellent in 

fair/good box.  ($60-$120)
$40

132
Dinky 654 155mm Mobile Gun. Excellent with very good box base 

only.  ($60-$120)
$30

133
Dinky 662 Static 88mm Gun with Crew. With three figures and 

projectiles. Excellent with good box base only.  ($50-$80)
$30

134
Dinky 683 Chieftan Tank. Excellent with very good box base only.  

($40-$80)
$30

135

Three Dinky Military Items: 621 3-ton Army Wagon; 643 Army 

Water Tanker; and 692 5.5 Medium Gun. Very slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($150-

$250)

$120
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136

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Field Artillery 

Tractor, 687 Ammunition Trailer and 686 Field Gun. Slight paint 

loss and some blemishes. Box stamped 1957. Very good in good 

box.  ($80-$120)

$60

137 Dinky 623 Army Wagon. A little paint loss, very good.  ($30-$60) $20

138
Dinky 617 Volkswagen KDF with 50mm PAK Anti-tank Gun. 

Excellent in very good box with original insert.  ($60-$120)
$50

139
Dinky 619 Bren Gun Carrier with anti-tank Gun. Complete with 

shells and decals. Excellent in excellent box.  ($60-$90)
$40

140
Dinky 170 Ford Military Staff Car. Some paint loss on edges. 

Good/very good.  ($40-$80)
$30

141

Dinky 25wm Bedford Military Truck, USA export only. Some paint 

loss on edges, tyres very good, tow bar intact. Good/very good.  

($200-$400)

$100

142
Dinky 612 Commando Jeep. Excellent with very good box base 

only.  ($50-$100)
$40

143

Dinky 622 10-ton Army Truck. Slight paint loss on some edges, 

one paint chip on tilt, tyres very good, tow bar intact. Very good in 

good box.  ($100-$200)

$60

144

Dinky 30S Austin Military Covered Wagon, USA export only. A little 

paint loss on edges, some scratches and blemishes on tilt, tyres 

good, tow bar intact. Good.  ($200-$400)

$80

145
Dinky 623 Army Covered Wagon. Slight paint loss on some edges. 

Very good/excellent.  ($40-$80)
$30

146

Book: "The Great Book of Dinky Toys", Mike & Sue Richardson, 

292pp hard cover (New Cavendish 2004). Very good/excellent.  

($150-$200)

$100

147
Book: "Dinky Toys", Edward Force, 224pp soft cover (Schiffer 

1999). Fair.  ($40-$60)
$20

148

Three Dragon Models 1:72 scale Army Tanks: 60014 Jagd Tiger; 

60025 Sturmtiger; and 60156 Maus. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($90-$120)

$60

149
Two Dragon Models 1:72 scale Army Tanks: 60010 Panther G and 

60023 Elefant. Excellent in very good boxes. (2)  ($60-$90)
$40

150
Two Dragon Models 1:72 scale Army Tanks: 60022 Tiger I and 

60155 E-100. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($60-$90)
$40
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151
Book: "Corgi Toys", Edward Force, 224pp soft cover (Schiffer 

1997). Good.  ($40-$60)
$20

152
Corgi Army Ambulance. Some paint loss on edges, good.  ($60-

$100)
$20

153
Corgi Classics 07302 Military Land Rover. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

154

Corgi Classics CC60101 World War II Collection 1:50 scale 

diecast Churchill Mk III Tank. Limited edition, with certificate. Very 

good/excellent in very good box.  ($40-$80)

$20

155 Lone Star DUKW. Fair.  ($10-$20) $5

156 Matchbox Super Kings Ford Tractor LTS K115. Good.  ($20-$40) $5

157

Four Dinky Cars: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY12 1955 

Mercedes Benz 300SL Gullwing; DY24 1973 Ferrari Dino 246 

GTS; and DY25 1958 Porsche 356A Coupe. Very good/excellent in 

good boxes. (4)  ($20-$40)

$10

158
Dinky 114 Triumph Spitfire, silver. Windscreen missing, a little 

paint loss. Fair/good in good box.  ($30-$60)
$10

159

Matchbox Dinky DY902 Classic Sports Car Series 1 Set of three 

Cars: 1958 Porsche 356A Coupe; 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing; and 1973 Ferrari Dino 246GTS. Excellent in very good 

box.  ($40-$60)

$20

160
Three Matchbox Dinky Cars: DY12B, DY22B and DY-24. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($30-$60)
$10

161
Matchbox Dinky DY19 1973 MGB GT, maroon. Some minor paint 

blemishes, good.  ($10-$20)
$5

162
Dinky (France) 22A 1958 Maserati Sport 2000. Excellent in very 

good box.  ($40-$80)
$20

163
Dinky 30S Austin Covered Wagon. Some paint loss, fair.  ($40-

$80)
$10

164
Dinky 30V NCB Electric Van, grey with blue chassis. Some paint 

loss on edges, good.  ($30-$60)
$10

165 Dinky 343 Bedford Crash Truck. Some paint loss, fair.  ($20-$40) $10
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166
Dinky Land Rover 109" WB Tow Truck. Much paint loss, poor.  

($40-$60)
$5

167
Dinky Petrol Tanker, green with black chassis. Considerable paint 

loss, one headlight missing, lettering intact. Fair/good.  ($40-$80)
$20

168
Four diecast items: three single Petrol Pumps; and Petrol Station 

Island with three pumps. Poor/fair. (4)  ($60-$100)
$10

169
Dinky Supertoys 927 20-ton Lorry-mounted Crane "Coles". Crane 

has been overpainted, some paint loss. Fair in fair box.  ($20-$40)
$10

170
Three Dinky Catalogues: No. 12 1976, No. 13 1977, and No. 14 

1978. Very good. (3)  ($30-$60)
$15

171
Three Dinky Catalogues: No. 5 1969, No. 6 1970, and No. 7 1971. 

Very good. (3)  ($30-$60)
$15

172
Three Dinky Catalogues: No. 8 1972, No. 9 1973, and No. 10 

1974. Very good. (3)  ($30-$60)
$15

173

Corgi "York Fair 225 Years" Set: Bedford Type OB Coach and 

Pantech. Limited Edition, with certificate. Excellent in good box.  

($40-$80)

$20

174 Corgi 494 Bedford Tipper Truck. Very good/excellent.  ($40-$80) $30

175
Corgi 97701 Racing Jaguar E-Type Supercats Set of two Cars. 

Excellent in excellent box.  ($60-$100)
$30

176 Corgi Austin Mini-Metro, red. Some paint loss, fair.  ($20-$40) $5

177 Corgi C399/5 Peugeot 205. Excellent in very good box.  ($20-$40) $5

178
Corgi CC07403 "Last of the Summer Wine" 1:43 scale Land Rover 

with Compo Figure. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

179
Corgi 491 Ford Consul Cortina Super Estate Car, grey. Slight 

staining on roof. Very good in good box.  ($100-$200)
$30

180
Corgi 484 Dodge Kew Fargo Livestock Transporter. Some paint 

loss and stains. Fair/good.  ($50-$100)
$20
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181
Four Corgi Cars: Two Austin London Taxis; Oldsmobile Super 88; 

and Rolls Royce Silver Shadow. Poor/fair. (4)  ($30-$60)
$20

182
Corgi 481 Chevrolet Impala Police Car. A little paint loss and 

staining. Good.  ($50-$100)
$20

183
Corgi 47 Pony Club Land Rover with Horse Float, Horse and Rider. 

Excellent in very good box.  ($40-$80)
$20

184
Corgi 318 Lotus Elan S2, metallic blue, with "Tiger in My Tank" on 

boot. Very slight paint loss, good/very good.  ($60-$100)
$20

185
Corgi 255 Motor School Austin A60. Some paint loss and stains. 

Fair.  ($30-$60)
$10

186

Three Corgi Classics Cars: 1915 Model T Ford; 9032 1910 

Renault, yellow; and 9021 1910 Daimler, yellow. Excellent in 

fair/good boxes. (3)  ($20-$60)

$10

187
Corgi 340 Hillman Imp in Monte Carlo Trim, blue. Some slight 

blemishes on paintwork. Very good in very good box.  ($100-$200)
$60

188

Six Corgi Vehicles: ERF Truck; Rice Pony Trailer with Pony; 

Pennyburn Trailer; Superior Ambulance; ERF Cement Truck; and 

Priestman Shovel. Some parts ,missing, poor/fair. (6)  ($20-$40)

$10

189
Corgi 218 Aston Martin DB4, yellow. Much paint loss, fair.  ($40-

$80)
$20

190
Corgi 241 Ghia L.6.4, metallic blue. Excellent in fair box with one 

side flap missing.  ($100-$200)
$40

191

Two Corgi Cars: 315 Simca 1000 Sports Car, chrome plated, a few 

chips on plating, fair/good; and 275 Rover 2000TC, metallic green, 

with golden jacks and spare wheel, a few small blemishes on 

paintwork, very good. (2)  ($40-$80)

$20

192
Corgi 4123 Mercedes Benz 2400 Police Car. Very good in good 

box.  ($30-$60)
$10

193
Two Corgi Vehicles: Austin Police Van, poor; and 412 Bedford 

Utilecon Ambulance, fair. (2)  ($20-$40)
$10

194
Corgi 159 Cooper Maserati F1 Racing Car. Excellent in very good 

box.  ($40-$80)
$20

195

Two Corgi Cars: Lotus Elan S2, overpainted green; and 

Studebaker Golden Hawk, chrome-plated. Much paint loss on both. 

Poor. (2)  ($30-$60)

$10
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196
Corgi 1:36 scale Queen's Golden Jubilee London Taxi, in gold 

finish. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$10

197
Two Corgi Cars: "The Penguin" and Captain Marvel "Shazam". 

Very slight paint loss on some edges. Very good. (2)  ($20-$40)
$10

198
Corgi Land Rover "Leicestershire Fire & Rescue Service". 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$20

199
Corgi TY82701 Land Rover "Coastguard Patrol". Excellent in very 

good box.  ($40-$60)
$20

200
Corgi Whizzwheels Mercedes Benz 350SL, white. Good.  ($20-

$40)
$10

201

Four Corgi Cars: two 805 1956 Mercedes 300SC; 811 1954 

Mercedes 300SL; and 812 1953 MG TF. Excellent in fair boxes. (4)  

($30-$60)

$10

202
Corgi Whizzwheels 283 Daf-City Car, red. Very good/excellent in 

good box.  ($40-$80)
$10

203 Corgi Ghia L6.4, blue. Some paint loss, fair.  ($30-$40) $10

204
Corgi 1:18 scale John Player Special F1 Racing Car. Good.  ($10-

$20)
$5

205
Bburago 1:18 scale 1934 Alfa Romeo 2300 Monza. Excellent in 

excellent plastic display case.  ($20-$40)
$10

206
Chinese 1:18 scale Car "King Surmount Super Salient". Excellent 

in fair original packaging.  ($20-$40)
$10

207
Eagle Collectibles 1:18 scale Police Land Rover, white. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

208
Maisto 31056 1:18 scale Lexus SC 430, metallic light grey. As new 

in excellent box.  ($30-$60)
$10

209

Revell 08804 1:18 scale diecast & plastic 1956 Ford Thunderbird, 

powder blue. With wire wheels and whitewall tyres, on display 

stand. Original but imperfect paint finish. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)

$10

210
Revell 1:18 scale Nazca M12, silver. As new in very good box.  

($20-$40)
$10
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211
Road Legends 1:12 scale BMW R100-RS Motor Cycle. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

212
Solido 1:18 scale BMW X5 Rally Car. Excellent in good box.  ($40-

$60)
$10

213
Solido 1:18 scale Peugeot 206 WRC, metallic silver. Boxed as 

new.  ($40-$60)
$10

214

Three Anson 1:18 scale Porsche Racing Cars: 30305-W 911 

Carrera 2 Targa, green; 30322-W 911 GT1, white; and 30325-W 

911 GT2, black & yellow. Boxed as new. (3)  ($60-$90)

$30

215

Two Maisto 1:18 scale Racing Cars: 38848 Mercedes CLK-GTR, 

blue; and 38882 1999 BMW V12 LMR. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$30

216

Aoshima 017425 1:24 scale Car Kit (unassembled): Legacy 

Touring Wagon GT/B-spec. With instructions and decals, appears 

complete. As new in sealed packets and excellent box.  ($30-$60)

$20

217
Arii Model  AR-106J-800 1:24 scale motorised 4WD Nissan Safari 

Kit (unassembled). Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

218

Fujimi 03305 1:24 scale Car Kit (unassembled): Ken & Mary 4Door 

Nissan Skyline 2000GTX-X. With instructions and decals, appears 

complete. As new in sealed packets and excellent box.  ($30-$60)

$20

219

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Buffalo 

NY; Colorado; Nevada; and Charleston County. Very good. (4)  

($40-$60)

$10

220

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: West 

Virginia, part of roof light broken; Michigan; Alaska; and New York 

New Jersey. Mostly very good/excellent. (4)  ($40-$60)

$10

221

Hasegawa 20207-2800 1:24 scale Rally Car Kit (unassembled): 

Nissan Bluebird 1600 SS, 1969 East African Safari Rally. With 

instructions and decals, appears complete. As new in sealed 

packets and excellent box.  ($30-$60)

$20

222
Maisto 1:24 scale 2002 Subaru Impreza WRX Kit (unassembled). 

Boxed as new.  ($30-$60)
$20

223
Maisto 31940 1:24 scale 1997 Corvette, white. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$20

224
Racing Champions 1:24 scale "World Of Outlaws" Sprint Car. 

Excellent in good box.  ($40-$80)
$20

225
Revell 6886 1:24 scale Havoline Thunderbird No. 28. Excellent in 

very good box.  ($40-$80)
$20
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226
Saico DP8028W 1:24 scale 1987 Chevrolet Monte Carlo. As new 

in very good box.  ($40-$80)
$20

227
Schabak 1620 1:24 scale BMW 750iL, silver. Very good/excellent 

in poor box.  ($40-$80)
$20

228

Tamiya 20021-1300 1:20 scale F1 Racing Car Kit (unassembled): 

Benetton Ford B188. With instructions and decals, appears 

complete. As new in sealed packets and excellent box.  ($30-$60)

$20

229

Tamiya 24080-1000 1:24 scale Racing Car Kit (unassembled): 

Eggenberger Ford Sierra RS500 Gr.A. With instructions and 

decals, appears complete. As new in sealed packets and excellent 

box.  ($30-$60)

$20

230

Tamiya 24135-1300 1:24 scale Racing Car Kit (unassembled): 

HKS Nissan Skyline GT-R GR.A. With instructions and decals, 

appears complete. Excellent in excellent box.  ($30-$60)

$20

231

Tamiya 2446-800 1:24 scale Car Kit (unassembled): Lotus Super 7 

Series II. With instructions and decals, appears complete. As new 

in sealed packets and excellent box.  ($30-$60)

$20

232

Two Cars: Lindberg 1:20 scale Ford Explorers Sports Car, built 

from kit, as new in good box; and Welly 1:24 scale diecast 2001 

Chevrolet Impala, white, as new in poor box. (2)  ($40-$80)

$20

233
Two Maisto Cars: 1:24 scale 2002 Subaru WRX; and 1:25 scale 

1996 Camaro Z28. Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

234

Two Sunnyside 1:24 scale Cars: SS6711W Mini Cooper; and 

SS7721W 1961 Porsche 356B Coupe. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$30

235
Welly 1:24 scale Land Rover Freelander, red. Excellent in good 

box.  ($20-$40)
$10

236
Speedy Power 1:32 scale Land Rover Discovery, maroon. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

237
Two Britains 1:32 scale diecast Land Rovers. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($30-$60)
$20

238

Two Jada "Bigtime Muscle" 1:32 scale Cars: 1967 Shelby GT-500; 

and 2008 Corvette Stingray Concept. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40-$80)

$30

239
Welly 9371W 1:24 scale Mercedes Benz 500SL, silver. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

240

Bburago 5161 1:25 scale diecast & plastic Land Rover Raid Kit 

(unassembled). Without instructions but appears complete. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20
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241
Bruder 1:16 scale Land Rover Defender with Horse Trailer and 

Horse. Excellent in very good box.  ($80-$120)
$40

242
Bburago 1:32 Red Bull Racing Team 2011. Excellent in excellent 

box.  ($20-$40)
$10

243 Maisto Special Edition Porsche. Very good in good box.  ($20-$40) $5

244

Century 1:38 scale plastic Jaguar XJ-S TWR Sports snap-together 

Kit (unassembled). Without instructions, may not be complete. 

Very good in very good box.  ($20-$40)

$5

245
ERTL 15489 1:32 scale John Deere 6410 Tractor with Wagon and 

Disc Harrow. As new in excellent box.  ($40-$80)
$30

246 Mark X Zio 1:30 Scale Toyota, black mica. Excellent.  ($20-$40) $10

247
New-Ray 04913 1:32 scale Land Rover Discovery with Horse Box 

and Horse. As new in very good box.  ($50-$80)
$50

248
New-Ray 44323 1:32 scale friction-drive Land Rover Station 

Wagon, yellow. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

249
Welly pull-back action Volkswagen Touareg. Excellent in very good 

box.  ($10-$20)
$5

250
Two Jiada "Cyclone Magnum:" 1:32 scale Racing Car Kits 

(unassembled). As new sealed in very good boxes. (2)  ($40-$60)
$20

251
Star Toys battery operated "Land Rover for Adventure Raid". 

Length 215mm. Untested, excellent in good box.  ($30-$60)
$20

252

Franklin Mint B11KF07 1:24 scale 1930 Duesenberg J Derham 

Tourster, maroon & mauve. One headlamp loose, one rear door 

does not quite close. Very good/excellent, in original box & 

packaging.  ($60-$120)

$30

253
Two Franklin Mint Cars: Chrysler 2-door Coupe, green; and Ford 

Thunderbird, blue. Excellent in fair boxes. (2)  ($20-$40)
$15

254
Franklin Mint 1:24 scale Rolls Royce Silver Ghost. One headlamp 

detached. Very good in very good display case.  ($30-$60)
$20

255
Del Prado 1:43 scale Ford GT Mk II Racing Car, on display plinth. 

Excellent.  ($30-$60)
$20
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256
1:43 scale 1969  McLaren Ford Racing Car, with historical 

information booklet. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

257
John Day white metal Chaparral 2E Kit (unassembled). With 

instructions and decals, appears complete. Excellent.  ($20-$40)
$10

258
1959 Quartzo Cooper Climax, B. McLaren. Excellent in excellent 

box.  ($30-$60)
$20

259
AMW Automodelle 1:87 scale Volkswagen Passat. Excellent in 

very good plastic display case.  ($20-$40)
$10

260
Heller 79806 1:43 scale Car Kit (unassembled): Lancia Delta. As 

new in sealed box.  ($10-$20)
$5

261
Hot Wheels "Billionth Car Collection" Custom Corvette Convertible 

Trophy. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

262
Racing Champions 1:64 scale diecast Nascar 1993 Daytona 500 

Racing Car. As new on sealed card.  ($10-$20)
$5

263
Road Champs 3000 1:64 scale Ernie Irvan Stock Car. As new on 

sealed card.  ($10-$20)
$5

264 Seven Tomica diecast Vehicles. Excellent. (7)  ($20-$30) $10

265 Small 1928 Plymouth. Excellent, in plastic capsule.  ($10-$20) $5

266
Solido 1:43 scale BMW 325i, metallic green. Very good in good 

box.  ($20-$40)
$5

267
Solido 1518 1:43 scale Mercedes SL Coupe, black. Excellent in fair 

box.  ($10-$20)
$5

268
Two Solido 1:43 scale Vintage Mercedes. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($20-$40)
$5

269
Two Solido 1:43 scale Cars: 1502 Porsche 944, red; and 1148 

Delahaye, red. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($20-$40)
$5

270
Solido 350 Berliet Fire Engine. Very good/excellent in very good 

box.  ($10-$20)
$5
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271
Sakura 603 small diecast Fire Engine. Excellent in good box.  ($10-

$20)
$5

272
Lledo "Days Gone" Horse-drawn Fire Engine. Excellent in good 

box.  ($10-$20)
$50

273
Majorette Super Movers Fire Engine. Length 170mm. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

274
Matchbox Models of Yesteryear YFE03 1933 Cadillac Fire Wagon. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

275
Matchbox Models of Yesteryear YFE08 1936 Leyland Cub FK-7 

Fire Engine. Excellent/as new in excellent box.  ($40-$80)
$20

276

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE01 Mac 

AC; and YFE02 1948 Land Rover Auxiliary. Very good/excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)

$30

277

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE03 1933 

Cadillac; and YFE05 1932 Mercedes Benz. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50-$100)

$30

278

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE04 1939 

Bedford Tanker; and YFE09 1932 Ford AA. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50-$100)

$30

279

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE06 1932 

Ford AA; and YFE07 1938 Mercedes KS15. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50-$100)

$30

280

Three Matchbox Models of Yesteryear "Fire Engine Series" 

Vehicles: YFE02 1948 Land Rover Auxiliary; YFE03 1933 Cadillac 

Fire Wagon; and YFE05 1932 Mercedes Benz Ladder Truck. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80-$120)

$50

281
Three Matchbox Models of Yesteryear Harrods Delivery Vans. 

Excellent in good boxes. (3)  ($20-$30)
$5

282
Harrods London Transport Bus. Excellent in excellent box.  ($10-

$20)
$5

283
Matchbox Olympic Heritage Collectable 1936 Mercedes Truck, 

Berlin. Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

284
Matchbox Olympic Heritage Collectable 1952 Commer Van, 

Helsinki. Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

285
Matchbox Olympic Heritage Collectable Van, Antwerp 1920. 

Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5
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286
Thirteen Matchbox Olympic Heritage Collectable Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (13)  ($80-$140)
$60

287
Twelve Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans. 

Excellent in excellent boxes. (12)  ($20-$40)
$10

288

Three Matchbox Collectibles Vehicles: DYM35179 1931 Stutz 

Bearcat; DYB02-M 1967 Jaguar E Type; and DYG08-M 1955 Ford 

Thunderbird. With certificates. Excellent in excellent boxes. (3)  

($20-$40)

$15

289

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "BP"; Y12 1912 Ford Model T Van "Hoover"; Y27 1922 

Foden Steam Lorry "Tate & Lyle's"; Y30 LKW 1920 AC Mack 

"Consolidated"; and Y22 1930 Ford Model A Van "Toblerone". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($20-$40)

$10

290

Five Matchbox Olympic Heritage Collectable Vehicles: Athens 

1896; Paris 1900; St. Louis 1904; Stockholm 1912; and Helsinki 

1952. Excellent in excellent boxes. (5)  ($20-$40)

$10

291
Matchbox London 1948 Olympic Heritage Collectable Bedford KD 

Truck. Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

292

Complete Set of six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of 

France" 1947 Citroen Type H Vans. Excellent in excellent boxes. 

(6)  ($20-$40)

$10

293

Matchbox Collectibles Limited Edition YY030A/SBM 1920 Mack AC 

"Fishermans Wharf Pier 39". With certificate. Excellent in good 

box.  ($10-$20)

$5

294

Matchbox Collectibles YMC01-M 1:43 scale 1970 Chevelle SS, 

red. With certificate. Excellent in original packaging and outer 

carton.  ($20-$30)

$10

295

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y10 1957 Maserati 250F 

"Lightweight"; and Y14 1935 ERA R1B, black. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($10-$20)

$5

296

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; and Y14 1931 Stutz Bearcat. Excellent in very good 

woodgrain boxes. (2)  ($20-$30)

$5

297

Two Matchbox Collectibles Ronald McDonald House items: "Camp 

Quality" Set of two Vans; and 1912 Ford Model T Truck. Boxed as 

new. (2)  ($20-$40)

$10

298
Twelve Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Excellent in 

mostly very good boxes. (12)  ($20-$40)
$10

299

Three Matchbox Collectibles Vehicles: CCV06-M 1953 Corvette 

Convertible; DYM35179 1931 Stutz Bearcat; and DYM35181 1933 

Cadillac V16. Two with certificates. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($30-$60)

$15

300

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various types; plus 

(inexplicably) a 1988 copy of the Canberra Times. Excellent in 

excellent boxes. (8)  ($20-$40)

$10
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301
Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various types. 

Excellent in excellent boxes. (10)  ($20-$40)
$10

302
Six Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($20-$40)
$10

303
Seven Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans. Excellent in excellent boxes. (7)  ($20-$40)
$10

304
Six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroen H Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($20-$40)
$10

305
Seventeen Matchbox Models of Yesteryear Vehicles, mostly 

commercial. Fair/good. (17)  ($20-$40)
$10

306
Matchbox Models of Yesteryear Y29 1919 Walker Electric Van 

"Harrods". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

307
Matchbox Models of Yesteryear Y22-I 1930 Ford Model A Van 

"Pratts". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

308
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1960 Ferrari Dino 246/V12, 

red.. Excellent in fair/good box.  ($5-$10)
$1

309
Matchbox Models of Yesteryear Y14 1935 ERA R1B. Excellent in 

fair box.  ($5-$10)
$1

310
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Baxter's". 

Excellent in very good box.  ($5-$10)
$1

311
Matchbox Models of Yesteryear Y11 1932 Bugatti Type 51, blue. 

Excellent in excellent box.  ($5-$10)
$1

312
Fourteen Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in excellent boxes. (14)  ($20-$30)
$10

313

Matchbox Collectibles DYG13-M 1953 Cadillac Eldorado, black. 

Missing roof and windscreen, what remains is good, in very good 

box.  ($10-$20)

$5

314
Fourteen Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various 

types. Excellent in very good boxes. (14)  ($30-$60)
$20

315

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y31 1931 Morris Courier; 

Y62 Model AA Ford; Y36 Rolls Royce Phantom; Y12-C GMC Van. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($10-$20)

$5
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316

Four Matchbox Models of Yesteryear: No. 7 1913 Mercer 

Raceabout, metallic silver; No. 7 1913 Mercer Raceabout, metallic 

mauve; Y1 Ford Model T, white & maroon, roof broken; and Y4 

1909 Opel Coupe, white, one roof mount broken. Good/very \good. 

(4)  ($20-$40)

$5

317
Eleven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various types. 

Excellent in excellent boxes. (11)  ($20-$40)
$10

318
Three Matchbox RoadBlasters Vehicles. As new on sealed cards. 

(3)  ($10-$20)
$5

319
AHL 1:64 scale Mack CJ Truck "Hershey's". Very good in good 

box.  ($10-$20)
$5

320
Five Monogram "Mini Exacts" 1:87 scale diecast Cars. As new in 

very good boxes. (5)  ($20-$30)
$10

321
Five Monogram "Mini Exacts" 1:87 scale diecast Cars. As new in 

very good/excellent boxes. (5)  ($20-$30)
$10

322
Five Mattel Hot Wheels "California Custom" Cars. As new on very 

good sealed cards. (5)  ($10-$20)
$5

323
Five Hot Wheels Cyber Racers: Pontiac Grand Prix; two 70s 

Muscle Cars; and two SUVs. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

324

Five Mattel Hot Wheels 5-Packs: "Race Rods"; "Shelby"; "Auto 

Motion Speedway"; "Corvette"; and "Indy 500". Excellent/as new in 

good boxes. (5)  ($50-$100)

$20

325
Four Mattel Hot Wheels diecast Vehicles. As new on very good 

sealed cards. (4)  ($10-$20)
$5

326
Four Road Tough "Attack Force" diecast Military Vehicles. As new 

on very good sealed cards. (4)  ($10-$20)
$5

327
Mattel Hot Wheels "Popups" Building Set. As new in excellent box.  

($10-$20)
$5

328
Mattel Hot Wheels "Flippers" diecast Car. As new on sealed card.  

($10-$20)
$5

329
Mattel Hot Wheels "Streex" Set: two Vehicles with air-powered 

launcher. As new on excellent sealed card.  ($10-$20)
$5

330
Mattel Hot Wheels 3870 Set of five Emergency Vehicles. Excellent 

in very good box.  ($10-$20)
$5
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331
Mattel Hot Wheels C0178 Mini Jigsaw Puzzle. Complete, excellent 

in very good box.  ($10-$20)
$5

332
Mattel Hot Wheels Collectors Guide Set: three Decorated Vehicles 

with 2003 Guide Booklet. As new on sealed card.  ($10-$20)
$5

333 Pull-back action diecast Bus. As new on sealed card.  ($5-$10) $1

334
Road Tough diecast Truck & Trailer Set "ScanDutch". As new on 

very good sealed card.  ($10-$20)
$5

335

JB Models 1:76 scale Kit (unassembled): LWB Land Rover Soft 

Top with GS Trailer. With instructions, appears complete. Excellent 

in fair box.  ($10-$20)

$5

336

Six Road Champs diecast Vehicles: three "Work Machines" and 

three Country Tour Buses. As new on excellent sealed cards. (6)  

($20-$30)

$10

337
Matchbox Collectibles "Post Vehicles of the World" Set of six Ford 

Model A Postal Vans. As new in excellent box.  ($15-$20)
$10

338 Four Matchbox Model A Fords. Very good. (4)  ($20-$40) $5

339
Matchbox No. 3 Cement Mixer, blue with orange wheels. Very 

good.  ($20-$40)
$5

340
Australia Post Collection 6124 1920 Model T Ford Van. Excellent in 

very good box.  ($10-$20)
$5

341

Thirteen 1:43 scale diecast Cars, from Matchbox, Hot Wheels and 

M2 Machines. All excellent/as new, many on sealed cards, others 

boxed. (11)  ($20-$40)

$10

342
Matchbox 31b American Ford Station Wagon, green with cream 

roof, SPW. Some stains on roof. Good/very good.  ($40-$80)
$20

343
Eight modern Matchbox 1-75 Australian Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (8)  ($20-$40)
$10

344
Matchbox 22b Vauxhall Cresta, grey & lilac, SPW. A little paint 

loss. Good.  ($60-$120)
$20

345
Eight modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent 

boxes. (8)  ($20-$40)
$10
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346
Matchbox 23 Berkeley Cavalier Caravan, blue. Very good.  ($30-

$60)
$5

347
Eight modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent 

boxes. (8)  ($20-$40)
$10

348 Matchbox 25 Ford Cortina 1968, gold. Fair/good.  ($30-$50) $5

349
Eight modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in good/very good 

boxes. (8)  ($20-$40)
$10

350
Matchbox 38a Karrier Refuse Collector. Slight damage to decals. 

Very good.  ($30-$60)
$10

351
Eighteen modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (18)  ($20-

$40)
$10

352
Matchbox 45b Ford Corsair with Boat, cream, silver base. Some 

spotting on paintwork. Good/very good.  ($40-$80)
$10

353
Matchbox 15 Volkswagen, cream. Much paint loss, poor/fair.  ($10-

$20)
$5

354
Matchbox 74 Daimler Bus, green. Excellent in very good box.  ($50-

$70)
$20

355
Eight modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in good/very good 

boxes. (8)  ($20-$40)
$10

356
Matchbox 9 Boat and Trailer, blue & white boat with blue trailer. 

Very good/excellent in very good box.  ($40-$60)
$15

357
Eight modern Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (8)  

($20-$40)
$10

358 Matchbox Jeep Gladiator, red. Missing a door. Good.  ($10-$20) $1

359
Matchbox MB22 Jaguar XK120. Excellent in very good box.  ($10-

$20)
$5

360
Nine modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in good/very good 

boxes. (9)  ($20-$40)
$10
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361
Matchbox Superfast 19 Road Dragster. Very good in fair box.  ($30-

$60)
$20

362
Nine Matchbox Originals Cars. As new on sealed cards. (9)  ($20-

$40)
$10

363 Matchbox No. 2 1920 B Type Bus. Very good.  ($20-$40) $5

364
Matchbox MB40 Rocket Transporter. Excellent in very good box.  

($10-$20)
$5

365
Seventeen modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(17)  ($20-$40)
$10

366
Matchbox Superfast 29(d) Racing Mini, metallic bronze (1970-72). 

Fair/good in fair box missing one flap.  ($10-$20)
$5

367

Two Matchbox Vehicles: No. 43 Pony Trailer, yellow, with two 

Horses; and No. 56 BMC 1800 Pininfarina, gold. Excellent in fair 

boxes. (2)  ($40-$60)

$20

368
Seventeen modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(17)  ($20-$40)
$10

369
Four Matchbox "Lightning" Cars. As new on sealed cards. (4)  ($10-

$20)
$5

370 Australian Matchbox 1-75 Poster. Fair.  ($10-$20) $5

371
Six modern Matchbox 1-75 Australian Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($10-$20)
$10

372
Five Matchbox Cars. As new, three in excellent boxes, two in 

sealed packaging. (5)  ($10-$20)
$10

373
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good/excellent boxes. (10)  ($20-$40)
$10

374
Matchbox "Holiday 10" Set of ten Vehicles plus a Digital Watch. 

Boxed as new.  ($40-$80)
$20

375
Twenty modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(20)  ($30-$60)
$20
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376

Two Matchbox Cars: 7b Ford Anglia, pale blue, SPW, some stains 

on paintwork, good; and 29b Austin A55 Cambridge, 2-tone green, 

SPW, very good. (2)  ($40-$60)

$20

377
Six modern Matchbox 1-75 Australian Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($10-$20)
$10

378

Two Matchbox 1-75 Vehicles: New 25 Flat Car with Container; and 

New 55 Ford Cortina, metallic red. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($20-$40)

$10

379
Twenty modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(20)  ($30-$60)
$20

380
Six modern Matchbox 1-75 Australian Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in very good boxes. (6)  ($10-$20)
$10

381

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 3, 5, 9, 13, 15, 19, 

22, 23, 25, 26, 29 and 33. Excellent in very good boxes. (12)  ($20-

$30)

$10

382

Four Matchbox Limited Edition Racing Super Star Cars: 

Channellock; Citgo/Wood Bros.; K-Mart/Little; and Kleenex. Boxed 

as new. (4)  ($30-$60)

$5

383
Matchbox "Footy Convoys" Semi-Trailer "Sydney Swans". Boxed 

as new.  ($15-$30)
$5

384
Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 1, 2 3, 4, 5, 6, 7, 9, 

10, 11, 13 and 15. Excellent in very good boxes. (12)  ($20-$40)
$10

385
Matchbox "Premiere Collection" Aston Martin DB7. As new on 

sealed card.  ($10-$20)
$5

386
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

387
Matchbox A-5 Accessory Pack Grocery Shop "Home Stores". 

Some paint loss, fair.  ($20-$40)
$10

388
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

389
Two Matchbox Aircraft: MB2 2 Jet and MB27 Swing Wing Jet. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($10-$20)
$5

390

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 38, 39, 40, 41, 42, 

46, 47, 48, 49, 51, 55 and 75. Excellent in very good boxes. (12)  

($20-$30)

$10
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391

Two Matchbox Vehicles: 70 Grit Spreading Truck, red/yellow; and 

74 Daimler Double Deck Bus "Esso Extra Petrol", red. Excellent in 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

392
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

393
Matchbox BP Car Care Terry Wyhoon's Ford Thunderbird 

NASCAR. Boxed as new.  ($30-$50)
$10

394
Twenty modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(20)  ($30-$60)
$20

395
Two Matchbox Vehicles: 75 Alfa Carabo; and 75 Helicopter. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($60-$80)
$20

396
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

397
Two modern Matchbox Mitsubishi Lancer Evolution X police Cars. 

As new on sealed cards. (2)  ($30-$50)
$10

398

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 1, 34, 40, 46, 56, 

58, 61, 63, 64, 64, 69 and 73. Excellent in very good boxes. (12)  

($20-$40)

$10

399
Matchbox CC36 Carrying Case, to hold 36 models. Excellent.  ($40-

$60)
$20

400
Matchbox MG1 Service Station MG1 Set, incomplete. Good in fair 

box.  ($80-$160)
$30

401

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 52, 53, 54, 55, 56, 

60, 61, 65, 67, 68, 71 and 75. Excellent in very good boxes. (12)  

($20-$30)

$10

402
Twenty modern Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(20)  ($30-$60)
$20

403 Matchbox Collector's Catalogue 1984/85. Very good.  ($10-$20) $5

404

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 5, 19, 22, 23, 26, 

33, 36, 37, 39, 40, 41 and 42. Excellent in very good boxes. (12)  

($20-$30)

$10

405
Three Matchbox "Hero City" Cars. As new on sealed cards. (3)  

($10-$20)
$5
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406

Twelve modern Matchbox 1-75 Vehicles: Nos. 39, 44, 46, 48, 49, 

52, 54, 55, 59, 60, 71 and 75. Excellent in very good boxes. (12)  

($20-$30)

$10

407
Two Matchbox Catalogues: 1977 and 1979/80. Good. (2)  ($10-

$20)
$5

408

Two Matchbox Racing Cars: Larry Perkins Castrol Commodore 

VR; and Hyde Racing Chevrolet Monte Carlo. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($20-$40)

$5

409
Two Matchbox Collector's Catalogues: 1983/84 and 1984/85. Very 

good. (2)  ($20-$40)
$5

410

Six Matchbox NBL Series 2 Semi-Trailers: "Tassie Devils"; 

"Adelaide Thirty Sixers"; "Perth Wildcats"; "Newcastle Falcons"; 

"Canberra Cannons"; and "Gold Coast Rollers". As new in 

excellent boxes. (6)  ($40-$80)

$20

411
Matchbox NM-810 "The Nigel Mansell Collection" Set: Racing Car 

with Helicopter. As new on sealed card.  ($30-$60)
$20

412
Three Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Fire Saver; Ford 

Model A Van; and 1962 Volkswagen. Boxed as new. (3)  ($15-$30)
$5

413
Three Matchbox RoadBlasters Sets, each containing three 

vehicles with accessories. As new on sealed cards. (3)  ($15-$30)
$10

414
Two Matchbox "The Automotive Superstars" approx. 1:64 scale 

Racing Cars. Much paint loss, fair on original cars. (2)  ($10-$20)
$5

415 Two Matchbox Catalogues: 1965 & 1974. Good. (2)  ($20-$40) $5

416

Two Matchbox MB44 1921 Model T Ford Vans: "Para 90" and 

"Chester Dolls Hospital". Excellent in very good boxes. (2)  ($20-

$40)

$5

417
Two Matchbox Heroes Series Army Tanks. As new on sealed 

cards. (2)  ($20-$40)
$5

418
Two Matchbox Catalogues: International Editions 1969 2nd Ed. & 

1975. Good. (2)  ($20-$40)
$5

419
Nine Matchbox Vehicles, mostly commercial. Boxed as new. (9)  

($20-$40)
$10

420
Two Matchbox Children's Sets: "My First Playset" and "My First 

Matchbox". Excellent in excellent boxes. (2)  ($30-$60)
$20
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421
Matchbox Speed Kings K30-1 Mercedes C.111, metallic green. 

Very good in very good box.  ($40-$80)
$10

422
Matchbox Super Kings K19-1 Scammel Tipper Truck. Excellent in 

good box.  ($40-$80)
$10

423
Matchbox Super Kings K60 Ford Mustang Mk 2. Good in fair box.  

($30-$60)
$10

424
Two Matchbox Superkings Cars: K146 Jaguar XJ6, metallic red; 

and VW Golf, white. Excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

425
Matchbox MB38 Ford Model A Van "Big Sister". Excellent in 

excellent box.  ($10-$20)
$5

426 Twenty Matchbox Cars of various types. Fair. (20)  ($20-$30) $10

427

Fourteen mostly Commercial Vehicles from Matchbox and Lledo. 

Plus a Matchbox 1985 Calendar. Ranging from fair to excellent. 

(14)  ($20-$30)

$10

428

Two Lledo "Days Gone" 1984 Collector Packs. One contains Horse-

drawn Bus, Horse-Drawn Van "Robertson's Marmalade", and 

Delivery Van "Daily Express"; the other contains Delivery Van 

"Ford", Rally Car "New York-R10", Delivery Van "Daily Express", 

and Figures. Excellent in good boxes. (2)  ($40-$80)

$20

429
Brumm X3 1:43 scale Gurney Steam Stagecoach. Excellent in very 

good box.  ($10-$20)
$5

430
Collection of small plastic Vehicles and other bits & pieces. Mostly 

good. (8)  ($20-$40)
$5

431
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($20-$40)
$10

432
Six Majorette "Sonic Flashers" diecast Cars. As new on very good 

sealed cards. (6)  ($10-$20)
$5

433
Six Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in excellent boxes. (6)  

($10-$20)
$10

434

Six Maisto 1:43 scale Cars: Bugatti EB110; Ferrari Testarossa; 

Aston Martin V8 Vantage; Porsche 911 Slantnose Cabriolet; Lotus 

Elan Convertible; and Lotus Esprit. Excellent in very good boxes. 

(6)  ($60-$90)

$30

435
Six Mattel Hot Wheels "California Custom" Cars. As new on very 

good sealed cards. (6)  ($20-$30)
$10

Diecast Car Auction September 2017 Page 29 of 33



Lot No. Description Starts at

436

Six New Ray 1:43 scale Cars: 1993 VW Golf Cabriolet, white; 1993 

VW Golf Cabriolet, green; 1964 Mustang Convertible, black; 1989 

Mustang Convertible, metallic green; 1955 Mercedes Benz 300SL; 

and 1966 Ford Thunderbird, fawn. Excellent in excellent boxes. (6)  

($30-$60)

$20

437

Six Road & Track Power Racers 1:43 scale pull-back action Cars: 

Chrysler PT Cruiser; Corvette Convertible; Plymouth Roadster; 

BMW Z3 Convertible; VW Beetle; and Audi TT Convertible. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($30-$60)

$20

438
Six Skid (Vitesse) 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($20-$30)
$10

439

Sixteen Majorette diecast Vehicles: eleven Cars; two Trailers; a 

Motor Cycle; and a Transporter with Helicopter. In various scales 

from 1:50 to 1:70. A few fair, most very good. (16)  ($50-$100)

$20

440
StreetMachine 1:64 scale diecast Vancouver City Police Van. 

Boxed as new.  ($10-$20)
$5

441

Monti System (Czech) Typ 01 approx. 1:43 scale Service Truck Kit 

(unassembled). Without instructions but appears complete. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

442
Ten Welly 1:60 scale diecast Cars. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

443
Thirteen Realtoy "Action City" 1:64 scale diecast Cars. As new on 

sealed cards. (13)  ($20-$40)
$10

444

Three Bburago 1:43 scale Cars: 4122 American Off Road; 4108 

1987 Ferrari F40; and Fiat Bravo, dark blue. Excellent in very 

good/excellent boxes. (3)  ($20-$40)

$10

445

Six Bburago 1:43 scale Cars: BMW M; BMW  535i; BMW M3 GT; 

Ferrari 308GTB; Ferrari 308GTB Rally; and Ford Sierra Rally. 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

446
Six Bburago "Street Fire" 1:43 scale Racing Cars. Excellent in 

good boxes. (6)  ($30-$60)
$20

447
Seven Bburago 1:43 scale Racing Cars. Excellent in good boxes. 

(7)  ($40-$60)
$30

448

Six Bburago 1:43 scale Cars: two Lancia Delta; three Ford Escort 

Rally 4x4; and Ford Escort Cosworth. Excellent in excellent boxes. 

(6)  ($30-$60)

$20

449
Welly AFL Collectable pull-back action 2012 Toyota FJ Cruiser 

"Western Sydney Giants". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

450
Two Road Tough "Infinity Power43" diecast & plastic Cars. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($20-$40)
$5
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451
Vitesse 1:43 scale 1956 Ford Fairlane Convertible, yellow & black. 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

452
Seven Welly 1:60 scale diecast Cars. Excellent in excellent boxes. 

(7)  ($10-$20)
$5

453

Seven Maisto 1:43 scale Cars: Renault Clio V6; Porsche 911; 

Lexus SC430; Mercedes Benz CLK Convertible; Fiat Stilo; BMW 

Z4; and Mercedes Benz C Class Coupe. Excellent in excellent 

boxes. (7)  ($50-$100)

$30

454

Six Bburago 1:43 scale Cars: Ferrari F40; Ferrari 550; Ferrari 456 

GT; Lamborghini Diablo; Porsche 928; and Chevrolet Corvette. 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

455

Six Bburago 1:43 scale Cars: BMW M; Peugeot 405; two BMW M3 

GT CUP; BMW M3 DTM; and  Porsche 911. Excellent in excellent 

boxes. (6)  ($30-$60)

$20

456
Two Biante 1:43 scale Cars: Ford GT, red; and Ford GTP, silver. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$10

457

Six Bburago 1:43 scale Cars: Fiat Cinquecento; BMW M; BMW 

M3; Porsche 911 Carrera; Ford Sierra Rally; and Ferrari 348tb 

Evoluzione. Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

458

Six Bburago 1:43 scale Cars: Ferrari 348tb; BMW M Roadster; 

Porsche 928 Gr.A; two 911 Carrera CUP; and Carrera Super Cup. 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

459
Two Maisto "Pro Rodz" diecast Cars: 1962 Chevrolet Bel Air and 

1965 Pontiac GTO. As new in sealed packaging. (2)  ($20-$30)
$10

460
Three Maisto "Fresh Metal" 1:64 scale Cars. As new on sealed 

cards. (3)  ($20-$30)
$10

461
Two Maisto 1:43 scale Cars: Ferrari Testarossa and Jaguar. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$10

462
Two Australia Post diecast Vehicles: Matchbox Parcel Post Van; 

and Tomy PMG Scooter. Boxed as new. (2)  ($20-$40)
$5

463
Two 1:64 scale diecast Pickup Trucks. Excellent with part only of 

original packaging. (2)  ($10-$20)
$5

464
Twelve Maisto diecast Cars. Excellent in excellent boxes. (12)  

($30-$60)
$20

465
Track Stars diecast Caltex Ford V8. As new on sealed card.  ($10-

$20)
$5
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466
Twenty MC Toy "Mini Racer" 1:64 scale diecast Vehicles. Boxed 

as new. (20)  ($30-$60)
$20

467
Three Minichamps 1:43 scale M. Webber Racing Cars. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($20-$30)
$10

468
Three Kentoys "Wheelers" 1:72 scale Trucks. Boxed as new. (3)  

($20-$30)
$10

469 Tomica 85306 "Hypercity" Garage Set. Boxed as new.  ($30-$60) $10

470

Three Welly Auto Club pull-back action Cars: Mercedes Benz 

SLK350; Porsche Panamera S; and Mercedes Benz SLS AMG. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($20-$30)

$10

471

Three Maisto 1:43 scale pull-back action Cars: Lamborghini Diablo; 

Porsche 911 Cabriolet; and BMW 8 Series. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($20-$40)

$10

472
Three Kinsmart Cars: 1:32 scale Toyota MR2; 1:36 scale BMW Z8; 

and 1:38 scale Jaguar S Type. Very good. (3)  ($10-$20)
$5

473
Two Maisto 1:43 scale pull-back action Cars: Mini Cooper and 

Peugeot 206. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$10

474
Three Guisval "Campéon" 1:64 scale diecast Racing Cars. As new 

on sealed cards. (3)  ($20-$30)
$10

475
Twelve Maisto diecast Cars. Excellent in excellent boxes. (12)  

($30-$60)
$20

476

Two Maisto 1:43 scale Cars: pull-back action Smart Car and 

Highway Patrol Car. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($20-

$30)

$10

477
Two Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in good boxes. (2)  

($20-$30)
$10

478
Twelve Maisto diecast Cars. Excellent in excellent boxes. (12)  

($30-$60)
$20

479
Two Brumm Cars: Bugatti 57C, blue; and Porsche Convertible, 

red. Excellent in good plastic display cases. (2)  ($30-$50)
$10

480

Two Greenlight 1:64 scale Cars: "I Dream of Jeannie" 1967 

Pontiac GTO Convertible; and "Old School" 1977 Pontiac Firebird 

T/A. As new in sealed packaging. (2)  ($60-$120)

$30
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481 Two Hot Wheels Trucks. Good. (2)  ($10-$20) $1

482
Two Intext "Mini Macks" diecast Construction Vehicles. As new on 

very good sealed cards. (2)  ($20-$30)
$10

483
Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 1933 Austin Taxi; and Ford 

Model T Van "Lindt". Excellent in fair boxes. (2)  ($10-$20)
$5

484
Two Mattel Hot Wheels "Automagic" colour changing Vehicles. As 

new on sealed cards. (2)  ($20-$30)
$10

485
Two Mattel Hot Wheels 5700 "Red Baron" Cars. As new on sealed 

cards. (2)  ($20-$30)
$10

486
Two Portuguese diecast Cars: Cadillac and Chevrolet. Excellent in 

good plastic display cases. (2)  ($20-$30)
$10

487
Two diecast Vehicles: Husky Ford Tow Truck; and Matchbox 

Superfast Trailer, missing prime mover. Fair. (2)  ($10-$20)
$5

488
Two Detail Cars 1:43 scale 1969 Triumph TR6 Spiders. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($40-$60)
$20

489
Two Realtoy "Action City" Sets. Each contains five 1:64 scale cars. 

Boxed as new. (2)  ($30-$60)
$10

490
Two Maisto "Transit Authority" diecast Cars. SCALE? Excellent. (2)  

($20-$30)
$10

491
Two Lledo Vans: "Days Gone 1994 Toy Fair Model"; and "Tetley 

Tea". Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$5
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